



2009, 好想牵到你的手



采访人: 晨报记者 柯其其 被采访人: 晓茹(化名), 女, 39岁

当她手捧一杯热茶优雅地坐在我对面时,当我看到她一笑起来那可爱的表情时,不由得打心眼里喜欢起她来。她在讲述自己故事的过程中,时而神采飞扬,时而黯然忧伤。她根本不用引导,说话时一气呵成,好似要把心底所有的压抑释放出来……她说:“我的朋友冬就是通过《淇河晨报》的《情感心语》找到了自己的幸福。我也希望自己和冬一样幸运,盼望这份在鹤壁有很大影响力的报纸能给我带来好运,渴望这篇文章见报后,一份美好的感情会从天而降。”

1

晚上,面对那一碗饭,我实在是没有心情吃。想到过去的那些年,想到自己从风光无限到跌入低谷,想到自己那样爱自己的小家,可生活还是无情地捉弄了自己。我已经39岁了,却疲惫不堪地走出了“围城”,想到这些,突然感觉眼下这日子了无生趣。父亲走过来,叹了一口气,对我说:“丫头,你不能再这样下去了,他不珍惜你,不代表你失败。你要是有个三长两短,我和你妈还怎么活下去?”看着年过七旬的老父亲,我说不出的话来。我知道这几年父母过得并不轻松,我的婚姻让他们格外地操心,他们希望我能早一天找到自己的幸福。

在外人眼里,我是一个优雅知性的女子。因为能干,待人真诚,刚过30岁的时候,我就当选为单位的负责人。那些年,我事业非常顺利,最爱讲的一句话就是:给我多大的舞台,我就能演绎多么精彩的人生。那时没有人知道,在我神采飞扬的外表下,家庭生活过得却不如人意。

2

那时我家庭条件很好,加上我个人条件也不错,有人就把前夫介绍给我。但朋友们都劝我不要和他结婚,因为彼此差距太大。那时我年轻,对人对事没有什么判断能力,只是觉得他人老实。虽说他个性有些强,但那时在我看来,这也

不是什么大错。

我挣钱远比他多,在家里带孩子,家务活也揽下来了,什么也不用他干。因为我觉得,男人就是女人头上的天,是家的门面。其实我对他要求不高,只要两个人关心家、关心孩子,我干家务的时候,他能在一旁搭把手就行;两个人和睦地过日子,不生气就好。但实际生活却没那么简单。

和他相处后,我一直没有感到十分快乐,我处处都替他着想,他的家人我也尽心尽力照顾,可他待我却很冷漠。即便我很疲劳或不舒服,还照样得给他洗衣做饭。体贴的话,想都别想。

常听说夫妻婚后爱情会转化为亲情,可我没有体会到。我多年如一日为这个家付

出,换来的却是他的冷漠。到后来,他干脆不理我了,问他什么,他都不说话。其实有时我宁愿和他吵一架,把话都说出来,这也算解决问题的办法。可他不,他就是用不理我来折磨我。忘记从什么时候开始,我们分居了。虽然住在同一个屋檐下,可彼此之间基本没什么话可说。我说什么他根本没反应,时间长了我也懒得去找话题。

但我还是想和他好好过。他生病的时候,我几天几夜不休息照顾他。为了给他妹妹治病,我央求母亲陪我到北京找专家。在他妹妹生病的那6年里,我尽心照顾他的妹妹……

我就是想不明白,结婚这些年我为这个家失去了太多太多,但他从来没有在意过我

的感受,我伤心,落泪也都与他无关。虽然我在事业上很出众,是外人眼里的女强人,可我也仍是一个小女子,也希望被自己的先生宠爱。我的要求不高,可他为什么那样待我?可我一直告诉自己,为了儿子,将就着过吧。我不希望儿子生活在一个残缺的家里。儿子是那样帅气、懂事,我不希望大人的婚姻影响到孩子。我将就着,忍受着,痛苦着,自我折磨着。

3

我和他最终还是离婚了,虽然思想上有准备,可还是让我很受打击。原本充满朝气的我变得沉默不语,萎靡不振。好在当我失去了家庭的时候,

4

在朋友眼里,我待人真诚,从内向外散发着成熟女性的魅力。我个人觉得一个成功的女性,不仅事业上需要精彩,生活上也需要美满。虽然我上次婚姻失败了,可一次失败不能代表什么,我渴望幸福,我相信“迟来的总是最好的”。

每年的6月份,是毕业生离校的时间。其间,工作、家庭等种种因素接踵而至,忠贞不渝的爱情此刻也变得岌岌可危。有的无奈地选择了放手,有的在情感的漩涡中挣扎。回忆起往日爱情带来的幸福,想想如今即将执手相看泪眼的无奈,伤心的倾诉像一杯浓茶,深深地渗入我的心中。

走出校门的爱情,还能永久吗

采访人:晨报记者
叶晓伟 苗苗
被采访人:刘翠



相识:热情而美好

第一次见到涛时,他是那样的阳光,那样的体贴,那样的自信。在大二时一个夏日的午后,我们相遇在校园的林荫道上,眼神一下子碰在一起。我抬起头,只见他身穿白色T恤,脸上洋溢着自信的笑容。我们彼此对视了一眼,眼神匆匆离开。他轻轻地走了,洁白的运动鞋踩在鹅卵石上发出细软的声音,他的身材在斑驳的树影下那样挺拔、高大。

我静静地推开教室,刚才

那个熟悉的眼眸再次与我相遇。我很惊奇:这难道是天意吗?他站起来,微笑地说:“同学,请坐。”近距离看,他的脸庞显得那样英俊。我也淡忘了两人的距离,和他坐在一起听着收音机里的音乐,享受着午后那暖暖的阳光,聊着有趣的话题,一切都是那么的诗意、自然。

夜,静静地笼罩着大地。我对涛说:“你送我回去,好吗?”从此,涛每天送我回宿舍。一种甜蜜而幸福的感觉轻轻地笼在心头。

一天晚上,他偷偷塞给我

一封信,还神秘地说:“不要给别人看哦,要一个人看。”

这是什么东西?这么神秘。我正要打开看时,涛突然制止我说:“等回到宿舍再看,我好奇……”涛欲言又止。我愈发好奇,在涛转身离开时,我在路灯下把那封信打开了,我的心咚咚直跳。

洁白的纸张上挥洒着墨蓝的文字:“自从第一次见到你,你就在我的心中留下了深刻的印象……”看着信里写着他对未来生活的憧憬,我有些神往了。那样的景色,那样的人,应该很浪漫。可是我又不想在大学里谈恋爱,想利用时间好好学习,不想荒废了学业。

以后的几天,我有点心不在焉,精神恍惚。室友关心地问我是不是遇到了什么难题,我很无奈地一笑而过。每次上课的时候都能感觉到有双火辣辣的眼睛在追随着我,在期待着我的答复。

涛生日那个晚上,他提出请我吃饭。我高兴地赴约了。晚上我俩聊了很久,发现彼此的兴趣爱好竟是那么的相似。在送我回宿舍的路上,涛轻轻牵起我的手,当时害羞的我感觉脸都是烫的。到宿舍门口时,我轻轻地说:“我答应做你的女朋友,但是我有两个要求,在恋爱期间我们都不能耽误彼此的学业。”涛兴奋得手舞足蹈,连忙答道:“没问题,没问题。”就乐滋滋地跑开了。

相恋:我们共同进步

从此,校园的各个角落都留下了我们学习、玩耍的身影。快考试了,我们会在自习室前后坐下复习功课。有时也会因一道题争得面红耳赤。吃饭的时候,涛会体贴地把我喜欢的菜打来。

我的理科比较好,而涛的文科很好,两人相互学习对方的优势来弥补自己的劣势。期末的计算机考试要到了,而涛因为生病缺了不少课。笔记看看就可以搞定,但上机考试就没那么容易了。机试题非常多,我们常常在没课时或晚上到机房进行练习。每次都是我坐在涛的旁边,一步一步指点。遇到不懂的题我们立即翻书,还随时记笔记,以便下机后复习。在认认真真练习了一个星期后,涛终于通过了计算机考试,并且还考了全班第一,那一刻涛兴奋得流下了眼泪。

涛生日那个晚上,他提出请我吃饭。我高兴地赴约了。晚上我俩聊了很久,发现彼此的兴趣爱好竟是那么的相似。在送我回宿舍的路上,涛轻轻牵起我的手,当时害羞的我感觉脸都是烫的。到宿舍门口时,我轻轻地说:“我答应做你的女朋友,但是我有两个要求,在恋爱期间我们都不能耽误彼此的学业。”涛兴奋得手舞足蹈,连忙答道:“没问题,没问题。”就乐滋滋地跑开了。

相守:风雨同舟,两情相悦

岁月的脚步在悄悄地流逝,毕业来临了。6月的日子让我们不忍分离。留影、写留言、吃散伙饭、相互祝福。好多恋人在这个难过的时刻选择了放手,也许无奈的放手有时也是一种幸福吧。但我俩却没有放弃,一起来到鹤壁开始打

拼,日子虽过得艰苦,却也甜蜜、幸福。

我在一家保健品公司做办公室文员兼业务员,涛在一家文化公司推销网络知识卡,我们的生活简单而幸福。涛的工作有点轻松,而我的工作很繁重,每天早上6点起床,6点半到公园做宣传,为老年人测血压,量血糖。白天亲自去拜访客户,遇到好的客户,还让进门,要是遇到态度不好的,连句好话都没有。期间不知碰壁多少次,那种失落是从未有过的。

还好涛经常用收入不高的工资请我吃零食,给我买衣服,逗我开心。因为他的支持,我信心倍增,工作业绩一天比一天好,并且越做越顺。

分离:当爱情走了,我不觉得失落

社会是一个大锅烩,什么

样的菜都有。涛慢慢地学会了攀比,开始向我频频要钱买各种高档消费品。稍不满意他就冲我发脾气,再也不像以前那样温柔地哄我开心了。看见我和别的男人多说两句话,他就莫名地冲我发脾气……记得有一次参加他朋友的聚会,我穿了一件稍微旧点的衣服,大庭广众下他和我吵了起来,说我丢他的人。

再多的眼泪也换不来他曾经的温柔,这就是那个天天说会对我好的人吗?这就是以后要过一辈子的人吗?难道爱情非要把彼此刺得遍体鳞伤才会分手吗?

这么多的疑问在我的心中已形成大大的结,不知道什么时候会解开,也不知道什么时候会结会变得更大。我在等,等他醒来,温柔如前地对我好。如果真等不到那一天,我会选择放手,给彼此一个重新选择的机会。



情系今生 我心永恒

周大生珠宝

周大生 中国驰名商标



中国名牌

本栏目由
周大生珠宝协办

老区地王广场一楼 15939207104
新区燕莎一楼 13903923380